

Servicii de evaluare grad de constientizare NURCA, în vederea implementării proiectului cu titlul “Asigurarea unui statut favorabil de conservare pentru salvarea de la extincție a populației de nurcă europeană - Mustela lutreola (specie de interes comunitar, critic periclitată) - din România - SAVE E-MINK-RO (2017-2020)", cod SMIS 135058

I.D.: 71543127

Data publicarii	26.07.22	Coduri CPV	79320000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul achiziției îl constituie prestarea serviciilor de evaluare a gradului de constientizare a grupului tinta cu privire la conservarea nurcii europene, servicii necesare pentru realizarea activităților specifice din cererea de finanțare, așa cum este prevăzut în contractul de finanțare cu nr. 438/ 18.12.2020. Se va redacta un raport cu privire la impactul măsurilor de informare, publicitate și constientizare realizate în cadrul activităților așa cum sunt acestea detaliate în cadrul caietului de sarcini. Activitatea este necesară pentru a putea evalua gradul de constientizare al grupului-tinta local cu privire la susținerea populațiilor pe termen lung în cadrul sitului ROSCI0065 și ROSPA0031, RBDD, după campania de informare și pentru asigurarea sustenabilității proiectului. Pentru prestarea serviciilor operatorii economici interesați vor concepe 2 chestionare pentru măsurarea gradului de constientizare (inițial și final) privind Protejarea speciei NURCA EUROPEANA în cadrul ROSCI0065 și ROSPA0031 și aplicarea acestuia pe un esantion reprezentativ care să permită generalizarea la nivelul întregii populații a sitului. Activitatea vizează totodată interpretarea statistică a datelor din teren, rezultând gradul de constientizare al grupurilor tinta la începutul și la finalul proiectului. În concluzie, ca urmare a realizării acestei achiziții se va: - realiza un sondaj de opinie publică la nivelul grupului tinta al proiectului precum și analiză de date cantitative și calitative și formularea de concluzii, în sensul conceperii și aplicării unor chestionare, introducerea, procesarea și analizarea datelor. - elaborează un raport pentru EVALUAREA IMPACTULUI cu privire la măsurile/reglementările ce trebuie aplicate în vederea asigurării pe termen lung a populațiilor de nurcă Pentru realizarea sondajului de opinie operatorul economic selectat va realiza interviuri cu un esantion reprezentativ din rândul populației studiate în acest caz populația locală din UAT Maliuc, UAT SF Gheorghe și Murghiol, iar rezultatele acestuia pot fi extrapolate la nivelul acelei populații, astfel încât numărul de interviuri solicitat prin documentația de achiziție să fie îndeplinit.